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Eversheds Sutherland je advokátní kanceláří
roku za udržitelnost
Redakce magazínu Lawyers & Business mediální skupiny A11 vyhlásila 22. 5. 2023 Advokátní
kanceláře roku 2022/2023.

Pražská advokátní kancelář Eversheds Sutherland se stala vítězem ceny za udržitelnost.

Jedná se o druhý ročník tohoto žebříčku, který redakce ve spolupráci s dalšími odborníky sestavuje
na  základě  dotazníků  od  200  advokátních  kanceláří.  Zároveň  ve  své  ročence  představuje  100
nejzajímavějších  advokátních  kanceláří.  Kritériem  není  jen  obrat  nebo  velikost  kanceláře,  ale
posuzuje se také, jak je kancelář inovativní, komunikativní nebo specifická.

Eversheds Sutherland si plně uvědomuje, že téma ESG už dávno není otázkou pouhého compliance,
ale  otázkou  strategického  významu,  kterou  se  zabývají  statutární  orgány  jejích  klientů.  Patří
celosvětově mezi nejvýznamnější advokátní kanceláře v této oblasti a investuje nemalé prostředky,
aby toto mimořádné multioborové know-how předávala jednotlivým kancelářím ze své sítě po celém
světě. Eversheds Sutherland je aktuálně zapojena do mnoha projektů s pozitivním dopadem na
životní prostředí a zlepšení pracovních podmínek zaměstnanců.

Bratislavská pobočka kanceláře pravidelně získává ceny v oblasti udržitelnosti, odpadů nebo
energetiky, včetně nedávného absolutního vítězství v kategorii Právo životního prostředí v žebříčku
Právnická firma roku, kterou vyhlašuje společnost Epravo. Cena pro českou pobočku Eversheds
Sutherland tak doplňuje celosvětové úspěchy v této oblasti.
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Další články:
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
Wolters Kluwer oznámil akvizici poskytovatele softwaru právního AI asistenta Libra
Technology GmbH
LEAGLE.ONE: Domácí násilí – aneb když domov není bezpečné místo
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PRK Partners podpořila již tradičně udělení cen za nejlepší diplomovou práci absolventů
právnických fakult
Milan Sivý je novým partnerem HAVEL & PARTNERS pro oblasti M&A, korporátního práva a
privátní klientely
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